



**EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 064\_2014\_2018 DO EDITAL 063\_2014\_2018**

O Diretor Administrativo da Companhia Riograndense de Saneamento – CORSAN, faz saber por este Edital a retificação do chamamento contido no Edital 063\_2014\_2018 dos candidatos listados como Técnico Eletrônico e Técnico eletrotécnico, que se apresentarão **na data de 30 de maio de 2018, às 13h30**,

Onde se lê,

Cargo	Nome	Classificação/Reserva Vaga	Data Nascimento
Técnico Eletrônico - SURLIT	ANDRESSA JASKULSKI	4	01/06/1995
Técnico Eletrotécnico - SEDE	ANDRE LUIS DE OLIVEIRA BARCELOS	18	22/09/1982

Passará a ser,

Cargo	Nome	Classificação/Reserva Vaga	Data Nascimento
Técnico Eletrônico - SURLIT	CLAYTON GOMES WEISSMANN	5	05/05/1976
Técnico Eletrotécnico - SEDE	FERNANDO VOGT PINHEIRO	19	23/02/1984

Este Edital de retificação está à disposição dos candidatos no site da CORSAN na Internet: [www.corsan.com.br](http://www.corsan.com.br).

**No caso de dúvidas entrar em contato com a Superintendência de Recursos Humanos pelos telefones 51 3215 5898 e 51 3215 5878.**

Porto Alegre, 23 de maio de 2018.

Jorge Luiz Costa Melo  
Diretor Financeiro e de Relações com Investidores